



据新浪娱乐消息 经过四月的烂片磨练、五月的国产小片连映后,我们终于迎来了期待已久的暑期档!!

没错,2016年的这个夏天正是再典型不过的暑期档,中外动画电影、科幻奇幻片、好莱坞大片纷至沓来,不仅小朋友们可以度过一个充实的假期,成年影迷们也能一口气看到爽:《X战警:天启》、《魔兽》、《海底总动员2:多莉去哪儿》、《惊天魔盗团2》、《独立日:卷土重来》等都是话题性十足、期待值满满的电影,它们都将在这个六月里和大家见面。

《X战警:天启》

上映日期:6月3日

导演:布莱恩·辛格

主演:詹姆斯·麦卡沃伊、迈克尔·法斯宾德、詹妮弗·劳伦斯、尼古拉斯·霍尔特

继漫威英雄电影巅峰之作《X战警:逆转未来》席卷全球之后,曾经一手打造《X战警》系列的布莱恩·辛格再度亲自出马执导,推出更大制作的《X战警:天启》。漫画和游戏粉丝应该知道,“天启”是漫威X战警世界里能力最强大的史上首位变种人,自人类文明开始以来,便为世人当作天神来膜拜,他汲取多位变种人的超能力,演变成一位永生不死且无人能敌的超级变种人。历经数千年后,他再度觉醒,集结了多位强大的变种人意欲毁灭一切。故事以1980年为背景,讲述天启要重新统治世界,而魔形女将成为年轻变种人的领袖,在X教授帮助下打败强大的敌人。

《魔兽》

上映日期:6月8日

导演:邓肯·琼斯

主演:崔维斯·费米尔、本·福斯特、托比·凯贝尔、宝拉·巴顿

《魔兽》根据暴雪娱乐网络游戏《魔兽世界》改编,讲述了黑暗之门打开之后,两个世界的种族为了各自的生存和家园奋起而战的故事。广受玩家熟悉的喜爱的洛萨·麦迪文、古尔丹等角色都将出现在电影里,在特效化妆和强大CG的作用下,呈现出惊人的还原度。主创们力求讲述一个完整、宏大、

六

月

来得更猛烈些 让好莱坞大片

精彩的故事,避免让这部电影成为老玩家们自嗨,而是希望能让全体观众都喜欢上片中那个奇妙的世界。

《惊天魔盗团2》

上映日期:6月24日

导演:朱浩伟

主演:杰西·艾森伯格、伍迪·哈里森、摩根·弗里曼、戴夫·弗兰科

《惊天魔盗团》属于那种看似拍的是现代现实世界,但却处处充满奇思妙想的电影。2013年的《惊天魔盗团》上映后口碑还不错,全球票房超过3亿美元,在中国也获得了不错的反响,成了2013年上海国际电影节的闭幕片。时隔三年之后,人气主演杰西·艾森伯

格、伍迪·哈里森、戴夫·弗兰科、摩根·弗里曼等人悉数回归,推出了这部续集。对了,这部续集里有周杰伦!他饰演一家魔术道具店的老板。虽然预告片里的出境时间很短,但想到周杰伦参演了魔术犯罪大片,还是值得期待一下的。

《独立日:卷土重来》

上映日期:6月24日

导演:罗兰·艾默里奇

主演:利亚姆·海姆斯沃斯、麦卡·梦露、杰夫·高布伦、杰西·厄舍、比尔·普尔曼

《独立日2》的前作是1996年的全球票房冠军,一举将男一号威尔·史密斯捧成了巨星。新片里虽没有威尔·史密斯出演,但还有利亚姆·海姆斯沃斯、《侏罗纪公园》主演杰夫·高布伦、法国女星夏洛特·甘斯布等新面孔可以期待。同时,Angelababy也在这部电影里饰演一位来自中国的英姿飒爽的战斗机女驾驶员,还会跟一枚小鲜肉上演点暧昧温暖的小故事。

《独立日2》在前作上映20周年时问世,片中故事也发生在上次抵御外星人战役的20年之后。曾经被打败的外星种族筹备了整整20年之后,带着更强大的阵仗和火力气势汹汹地涌向了地球,人类再次陷入无尽的绝望之中。

《海底总动员2:多莉去哪儿》

上映日期:6月17日

导演:安德鲁·斯坦顿 / 安格斯·麦克莱恩

主演:艾伦·德杰尼勒斯、艾伯特·布鲁克斯、黛安·基顿、尤金·列维

等了足足13年之后,《海底总动员》续集总算要上映了。当年喜欢尼莫和马林的小伙伴们如今都长大成人走上了工作岗位,有些应该连娃都会打酱油了。

《海底总动员2》的故事从上一部结尾的六个月后开始,患上思乡病的蓝藻鱼多莉决定去寻找自己的父母查理和安妮,在小丑鱼尼莫和他的父亲马林的帮助下,她从澳大利亚大堡礁来到了美国加州海岸,在那里遇到了很多新朋友。

刘谦随时准备回归



这也是撒贝宁婚后主持的首个以科学为题材的综艺节目。发布会当日,撒贝宁和另一名科学实验员张腾岳以全新的“科学男团”身份出现。发布会现场,两人的“斗法”也带来了极强的笑果。

此外,钢琴家郎朗也作为明星嘉宾参加了《加油!

据北京晨报消息 郎朗大秀“水果钢琴”,刘谦畅谈魔术中的科学,5月30日,在央视一套全新科学挑战节目《加油!向未来》的发布会上,知名钢琴演奏家郎朗、著名魔术师刘谦携《三体》作者刘慈欣、央视名嘴撒贝宁、张腾岳等“科学+综艺”的全明星阵容亮相现场。阔别央视舞台多年的刘谦此次回归央视一套黄金档的综艺节目再次见证“奇迹时刻”。

《加油!向未来》由撒贝宁、张腾岳分别主持内外场。

向未来》的节目录制。发布会现场,郎朗也第一次用水果键盘演奏了钢琴曲目。在钢琴之外用水果展示琴技绝活让大家叹为观止。对此,刘谦也不甘示弱,讲解到了自己平日研究魔术的日常。当被问到近几年为何逐渐淡出公众的视野时,刘谦坦言,婚后发现了一些比事业更重要的事情。“觉得家人还是应该排在第一位吧,不过最近的状态也调整回来一些,各方面也稳定下来。如果有需要的话,我随时准备回归央视春晚。”

14个城市申办国足12强赛

中国足协选出8个候选城市

据新华社电(记者岳东兴 公兵 蔡拥军)14个城市的代表们在5月31日完成了各自的申办陈述后,中国足协经过评议,从中选出了8个候选城市,由他们来申办国足世预赛12强赛中的5个主场比赛。

根据规定,每一个主场比

赛的3个月前,足协需要将推荐的主场上报给亚足联,后者在考察通过后才能正式确认。中国足协竞赛部部长戚军表示,5个主场比赛,并不一定会放在5个不同的城市中,存在一个城市承办一场以上比赛的可能。

球员吐槽法网雨中开球

调侃该从澳网借顶棚

据新华社电(记者张森、张寒)2016年法国网球公开赛赛程因阴雨天气严重积压。5月31日的比赛再度因雨中断,在总共不到两小时的宝贵挥拍时间中,两位女单高位种子“雨中作战”意外落马,赛后她们强烈吐槽法网组委会不为球员考虑,更有球员调侃该从澳网借个顶棚。

当日原本收官的男、女单第四轮比赛仅完赛两场,最大冷门出自女单2号种子A·拉德万斯卡与世界排名102位的皮隆科娃的较量。这场原本在5月29日就该结束的比赛被迫因雨中断,当时拉德万斯卡领先优势巨大,距离胜利只差三局。但重回赛场后,波兰名将连输10局,最终惨遭淘汰。

客观而言,当日有限的挥拍

时间中天气状况恶劣,细雨绵密不歇,室外温度甚至不到15摄氏度。本赛季成绩稳定的A·拉德万斯卡赛后说:“我不知道谁允许我们在这种条件下比赛,我不认为他们真正关心我们。”

拉德万斯卡在比赛中一度申请了医疗暂停治疗手部伤势,27岁的她透露自己的手腕曾经动过手术,在这样的条件下击球完全不可能。“几个回合后球变得非常沉重,另外还很滑,所有的一切都变得艰难,你能做什么?这令情况变得更糟,然后输掉每一局比赛,”她说。

目前,法网是网球四大满贯中唯一未安装可伸缩屋顶的赛事。法网组委会表示,中心球场菲利普·沙特里耶装配好可伸缩屋顶最早也要到2020年。



《独立日:卷土重来》